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Szamologép hasznalhato!

Matematika szakaszvizsga 2016. B csoport

I. rész munkaidd: 20 perc / elérhetd 23 pont

1. Legyenaz A = {xeR| —1 < x < 5} intervallum, B = {xeR| — 3 < x < 2} intervallum.

a. Abrazold a halmazokat szamegyenesen! Ird fel intervallumokkal is! (4 pont)
b. Irdfelaz AN B és a B\A halmazokat intervallumok segitségével! (2 pont)
2. Egyszertsitsd a tortet a hatvanyozas azonossagainak felhasznalasaval! (4 pont)
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3. Ird fel 10-es szamrendszerben a 1001010; kettes szamrendszerbeli szamot! (2 pont)

4. Oldd meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan!

a. Vx6=-8 (1 pont)

b. [x+1]=3 (2 pont)

Osszesen elérhetd: 60 pont.
Ponthatarok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: kdzepes; 42-51: j6; 52-60: jeles



5. Egy nap tarazni indultunk. A tervezett tav 20 km volt. Délutan haromig a teljes tavolsag 85%-at tettiik
meg. Hany km van még hatra a tervezett tavbol? (3 pont)

6. Hatarozd meg a két kifejezés értékét! A végeredményt is primtényezok segitségével add meg!

a) (23-5%;2%.5-7)= (2 pont)

b) [23-5%; 2% 5:7] =

7. [Egészitsd ki a mondatokat a megfeleld nevezetes vonalak megnevezésével az dbra alapjan!
(3 pont)
a. Adegyenes az ABC haromszog A-bolinduld ...
b. Az fegyenes a haromszog ,,b” oldalahoz tartozo .............ccoevviviiiiiiiiinnenn...

c. Az ED szakasz a haromszog ,,c” oldalaval parhuzamos .....................oooiii

Osszesen elérhetd: 60 pont.
Ponthatarok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: kdzepes; 42-51: j6; 52-60: jeles
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Matematika szakaszvizsga 2016. B csoport
II. rész munkaidé: 40 perc / elérhetd 37 pont
1. Oldd meg az alabbi egyenletet az egész szamok halmazan! (10 pont)

10+x_3+x_4—x
X2 -4 x+2 x-2

Osszesen elérhetd: 60 pont.
Ponthatarok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: kdzepes; 42-51: j6; 52-60: jeles



2. A fizika o6rai tanulokisérlet egy tomegmérési feladat volt. A mérést 19 tanuld végezte el. A mért adatok

gyakorisagi tablazata a kovetkezo. (6 pont)
mért tomeg | 33 g 350 36 ¢ 379 380 40 ¢
mérés 2 4 4 6 2 1
gyakorisaga

a. Mennyi a mérési adatok atlaga gramm pontossaggal?
b. Mekkora a kapott eredmények modusza?
c. Készits oszlopdiagramot a mérési eredményekrol!

3. Abrazold a kovetkezé fiiggvényt! f:[—1;4] > R f(x) = (x — 1)% — 1! (6pont)
Vilaszolj a kovetkezd kérdésekre!

a) Hol van a fuggvénynek zérus

helye?.....cccovvviinn.

b) Mennyi a fiiggvény maximum

ertéke?....ooovvvviiininnnnn,

Osszesen elérhetd: 60 pont.
Ponthatarok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: kdzepes; 42-51: j6; 52-60: jeles



A kovetkezo 2 feladat koziil csak az egyiket kell megoldanod, vagy az ,,4”-t vagy a ,,5”-t!

A valasztott feladat sorszama: (15 pont)

4. A rajzon levo szabalyos haromszog alakl asztalra egy olyan kor alakt

teritdt szeretnénk csinalni, amely mindharom oldalét az asztalnak érinti (az
/ abra szerint). Az asztal oldalainak hossza 2 m
\ a. Mekkora az asztalteritd sugara, ha a beszegéshez korbe 2cm szilikséges?

b. Hany méter anyagot kell venniink, ha a lehet6 legkevesebb anyagbol
/ szeretnénk kiszabni a teritdt, €s az anyag 140 cm széles?
C. A kész teritonek hany szazaléka a hulladék?

( Szabalyos haromszognél a stlypont, a koriilirhato kor kozéppontja és a
beirhat6 kor kdzéppontja egy pontra illeszkedik)

5. Egy varosi parkban 10 m x 24 m téglalap alakl kertet viragpalantaval szeretnénk
. beiiltetni, az dbra alapjan. A p betii a piros szinii virdgok helyét, az f betii a fehér
szini virdgok helyét jeloli az abran. Egy virdgnak 15 cm X 15 cm -es tertilet
sziikséges, a viragok 12 db-0s csomagolasban 720 Ft -ba keriilnek (vagy mind a 12
piros, vagy mind a 12 fehér).
a. Mekkora részt terveziink piros viraggal beiiltetni? Mekkora részt terveziink fehér
: viraggal betiltetni?
b. Mennyi fehér és mennyi piros 12 darabos virag csomagot kell venniink?

c. Fenyd hasabokbol késziilt agyasszegéllyel is szeretnénk korbe keriteni a piros
viraggal beiiltetend6 részt. Az dgyasszegélyek 20 cm magasak és 150 cm
hosszisagu darabokban kaphatdak 800 Ft-ért. Mekkora részt kell bekeriteniink és

. ehhez hany darab (150 cm hosszt) szegélyt kell venniink?

d. Mennyit fizetniink a viragokért és a szegélyekért?

Osszesen elérhetd: 60 pont.
Ponthatarok: 0-18: elégtelen; 19-29: elégséges; 30-41: kdzepes; 42-51: j6; 52-60: jeles



